

弘扬扶残助残传统美德 营造关爱残疾人良好氛围

市残疾人康复中心开展系列助残活动

本报讯(全媒体记者 刘莉)为进一步弘扬扶残助残传统美德,营造全社会关心支持残疾人的良好氛围,日前,市残疾人康复中心开展“弘扬自强与助残精神,凝聚团结奋进力量”主题活动,以形式多样、内容丰富的活动,助力残疾人融入社会、共享发展成果。

为增强社会对残疾人康复事业的关注,为残疾人提供精神鼓励,市残疾人康复中心在门口电子屏滚动播出第三十五次全国助残日口号,让更多人关注到残疾人康复事业,关爱特殊儿童。

康复中心携手四平市中心志愿者,带着中心全体残疾儿童及家长来到四平市巨展活力城星际宝贝儿童乐园开展融合活动。面对儿童乐园里丰富多样的游乐设施,孩子们手舞足蹈,有的先从沉浸式角色扮演开始,他们化身小

厨神、小小消防员、小小医生,在心里为“梦想成为什么”的问题预设了答案;有的则全身心投入到蹦床上,体验自由的感觉;有的在海洋球池中蹒跚前行,享受阻力带来的能量;有的与沙砾和翻滚玩具车成了朋友。活动现场,到处洋溢着欢声笑语。心园志愿者协会会长张伟和志愿者们带领孩子们在五颜六色的游乐场尽情玩耍,欢声笑语此起彼伏,仿佛奏响了一曲动人的乐章。志愿者们用自己的爱心和行动为孩子们搭建了一座通往外界的桥梁,给予他们珍贵的融入社会机会。孩子们在志愿者和老师们的陪伴下,度过了一段难忘的时光。活动结束后,乐园的工作人员为孩子们送上了精美礼物,体现了社会对特殊儿童的关爱与温暖。

康复中心儿童康复部教师组织全

体儿童家长开展培训活动。通过案例分享、PPT演示、现场讨论答疑等环节为家长们讲解了专业知识,帮助家长掌握实用康复方法。多位家长表示,此次培训让他们掌握了居家康复技能,感受到了“不是独自战斗”的温暖。

为帮助家长掌握科学的放松技巧,缓解长期照护特殊儿童的压力,康复中心从事心理辅导工作的康复教师组织全体儿童家长开展了以“关爱自己,赋能前行”为主题的“云朵呼吸站”活动,通过团体互动建立支持性社交网络,提升家长转化压力能力,培养情绪调节能力。活动中,康复教师先带领大家实践了“渐进性肌肉放松和冥想放松法”,家长们跟随着老师的引导,学会了自我调节的方法,家长们纷纷表示,这个方法非常有效,让他们感到十分放松。随

后,老师带着家长们进入到“情绪管理”环节,家长们首先通过自己的理解用彩笔表达出了“压力”,紧接着互相交换“画作”,将对方的“压力”通过添加笔画再创造,改造成“积极符号”,随后家长们分享了改造思路。活动的开展有效疏解了家长的心理压力,家长们希望中心能不断开展此类活动,缓解家长压力的同时,为孩子营造更温暖的成长环境。

此次系列活动为康复中心特殊儿童及家长送上了实实在在的温暖,更凝聚了社会各界助残共识,让“理解、尊重、关心、帮助”残疾人的良好风尚蔚然成风。市残疾人康复中心将继续以用心服务,体现精准关怀,整合更多资源,创新形式,为孩子们撑起一片充满希望的天空。



为弘扬中华优秀传统文化,增进邻里情谊,营造浓厚节日氛围,日前,铁西区英雄街道丰茂社区举办“一叶香草 一岁端阳”端午节包粽子活动,吸引居民热情参与,共同度过温馨欢乐的传统佳节。

全媒体记者 刘莉 摄

端午送温情 关爱暖“爱馨”

铁东区两家爱心单位慰问孤寡老人

本报讯(全媒体记者 高鸿)艾草青青,粽香悠悠,又是一年端午至。5月27日,在承载着深厚文化底蕴的端午佳节来临之际,铁东区委统战部携手铁东区新阶联共同开展了一场意义非凡的端午节慰问活动。他们以志愿服务行动传递爱心,诠释“老吾老以及人之老”的传统美德,让孤寡老人在端午佳节感受到别样的幸福与温暖。

活动当天,铁东区委统战部和铁东区新阶联带着夏被和满满的祝福与牵挂走进铁东区爱馨老年公寓。这些爱心人士带来的不仅是一床床夏被,更是一份沉甸甸的节日心

意,每一件物品都饱含着统战部门与新阶联对老人们的牵挂与关爱。

慰问团队满载爱心物资走进爱馨老年公寓,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。铁东区委统战部相关负责人亲切地与老人们拉家常,仔细询问他们的身体状况和生活情况,反复叮嘱老人们要保重身体。一句句贴心的话语,如春日暖阳,温暖着老人们的心。“你们比亲孩子还惦记我,这被子摸着就暖和……”孤寡老人王女士摩挲着崭新的被面,眼眶泛红地说。随后,铁东区委统战部相关负责人与老年公寓工作人员亲切交流,详细了解养老院

的日常运营和老人们的实际需求,为日后更好地开展帮扶工作做准备。

“大娘,天热了,给您带了新夏凉被,晚上睡觉可别着凉!”铁东区新阶联相关负责人组织会员代表积极行动起来,将带来的被子和慰问品一一送到老人手中,还帮助老人整理床铺,与老人们互聊端午习俗,现场氛围温馨而热烈。“我年轻时总划龙舟,现在听你们讲这些,就像回到了热闹的端午!”孤寡老人杜国政紧紧握住大家的手,激动之情溢于言表。“看到老人们的笑脸,我们深切感到关爱与温暖力量的伟

大。”新阶联会员感慨地说。

此次端午节慰问活动,是铁东区委统战部和铁东区新阶联践行社会责任、弘扬中华民族尊老爱老传统美德的生动体现。活动进一步拉近了与群众的距离,凝聚了统战力量,彰显了新阶联的社会担当。铁东区委统战部相关负责人表示,未来将继续发挥自身优势,联合更多社会力量,建立常态化帮扶机制,让关爱孤寡老人成为日常。用实际行动践行社会责任,让传统节日的文化内涵与新时代的大爱精神交相辉映,让每一位老人都能在岁月静好中安享幸福晚年。

从指尖到心间 让爱温暖童年

铁东区开展庆“六一”暨心理健康教育宣传月活动

本报讯(全媒体记者 刘莉 通讯员 刘佳)为庆祝“六一”国际儿童节,深入开展教联体建设工作,扎实推进心理健康教育,深化家校社协同育人机制,5月25日,由铁东区妇联、铁东区教育局、吉林省神经精神医院、吉邦地产联合主办的庆“六一”暨心理健康教育宣传月在铁东区中小学家庭教育指导中心举行。

此次活动以“指尖到心间,让爱温暖童年”为主题,旨在通过寓教于乐的亲子互动形式,增进家长与孩子的情感交流,构建和谐家庭关系,助力儿童心理健康成长。活动现场气氛温馨热烈,来自第三中学附属小学的20组亲子家庭积极参与。由吉林省神经精神医院贾梦老师带领大家完成了一场亲子心灵深度对话之旅。

活动通过精心设计的互动游戏、心理疏导等环节,引导家长与孩子从“指尖”的协作延伸到“心间”的共鸣,让彼此在合作中深化理解,在欢笑中传递关爱。铁东区妇联主席表示,希望通过此

次活动,为家长和孩子搭建一座心灵沟通的桥梁,让家庭教育更有温度,让儿童成长更有力量。

活动中,女企业家代表们为孩子们送上精心准备的节日礼物,并鼓励他们勤奋学习,快乐成长。女企业家们用善举表达了对孩子们的关爱和对铁东区教育事业的有力支持。

活动结束后,参与家长们纷纷表示,游戏中的默契配合与情感互动令人难忘,不仅收获了快乐,更深刻体会到有效沟通对亲子关系的重要性。

此次活动是铁东区心理健康教育宣传月系列活动的重点内容之一,活动不仅为亲子家庭提供了情感交流的平台,也进一步推动了铁东区家庭教育与心理健康教育的融合发展。铁东区将持续发挥教联体平台作用,深化家校社协同机制,整合资源,创新形式,积极开展形式多样的家庭教育和心理健康指导活动,助力构建和谐家庭,促进儿童健康成长。

JOVAN 佳源

佳源学府 城市优教圈 生态学府家

佳源3字头 直签上附小

2025-2031年 保读附小/直升附中

77-169m²全系新品加推

建筑
面积约



J O V A N M A N S I O N



0434-

607 6666/5555

ADD:四平市铁西区吉林师范大学附属小学南行50米

本广告仅为要约邀请,宣传展示用,所示图片、文字、数据以政府相关文件为准,最终解释权归开发商所有。

四季 the four seasons 佳源学府 景致园区 | 静待亲临雅鉴